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Large Vehicle Digital Tyre Inflator 12V DC

12v /
o)

@ Digitaler 12V DC Druckluftkompressor fiir groBe Fahrzeuge G Gonfleur de pneu numérique 12 V CC pour véhicules de grande dimension C Dispositivo digitale di gonfiaggio per pneumatici per veicoli grandi
12V DC ® Sistema digital de inflado de neuméticos para vehiculos de 12V CC & 1) Inflador de pneus digital para veiculos grandes 12V DC @ Wndiakr] cuokeur TIMpwonG EAACTIKWV yia Jeyaia
oxripara 12V DC @ Digitale bandenpomp voor grote voertuigen 12 V DC & Digital déckpump 12V DC fér stora fordon @ Digitaalinen suuren aj ayttolaite, 12 V DC
@ Digital dekkpumpe for store kjoretay — 12 V likestrom @® Digital deekpumpe til store keretojer, 12 V jeevnstram @ Digitélni hustilka pneumatik velkych vozidel 12 V DC @ LiuchpoBoii komnpeccop st
HaKa4Ku LUMH KPYMHbIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB C HanpsbkeHnem 12 B nocT. Toka & Kenik LumHanapbIH yprieyre apHanFaH caHaplk yikeH coprbl, 12 B TT @ Digitdlis kompresszor
nagyobb méretii jarm(ivekhez, 12V DC @ Cyfrowy kompresor do opon duzych pojazdéw DC & Digitdlna hustilka velkych pi iatik 12 V DC & Digitalna naprava za polnjenje pnevmatik za velika vozila na

12V toka @ Dijital dzellikli genis araglara uygun lastik sisirici - 12V DC @ Digitalna pumpa za gume velikih vozila s napajanjem od 12V
DC @ Compresor auto mare, digital, 12V c.c. @ lonsim umchpos Komnpecop 3a rymu Ha npeso3Hu cpeactsa 12 V DC & Suur digi-
w 200 taalne rehvipump sdidukitele 12 V DC @ Skaitmeninis dideliy transporto priemoniy padangy pripdtimo jrenginys 12 V DC
A 15 @ Digitala lielu transportiidzeklu riepu pumpésanas ierice 12 V DC igitalna vazdu$na pumpa za naduvavanje guma od 12V DC za velika vozila

LincbpoBuin HacoC st LWMH BENMKoraGapUTHUX aBTOMOGINIB i3 Hanpyroto 12 B nocTiliHoro ctpymy

ta -20°C...+60°C
PSI Range |0-100
BAR Range | 0-6.9
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@ Die bestimmungsgeméBe Verwendung dieses Produkts ist das Aufpumpen
von Fahrzeugreifen und anderen angegebenen aufblasbaren Gegenstanden. Es
kann auch zum Ablassen der Luft aus den angegebenen aufblasbaren Gegen-
standen verwendet werden. Es ist nur fiir den privaten Gebrauch bestimmt und
nicht fir gewerbliche Zwecke geeignet. Eine andere als die beschriebene Ver-
wendung dieses Produkts gilt als nicht sachgemaB und kann zu Sach- oder
Personenschéden fiihren. Der Hersteller oder Verkaufer haftet nicht fiir Schaden
oder Verletzungen, die durch unsachgemaBe oder falsche Verwendung entstehen.

The intended use for this product is inflation of vehicle tyres and other stated
inflatables. It can also be used to deflate the stated inflatables. It is only intended
for private use and is not suitable for commercial purposes. Use of this product
in any way other than described is considered improper and may result in damage
to property or persons. The manufacturer or vendor cannot be held liable for
damages or injury incurred through improper or incorrect use.

@® Lutilisation prévue pour ce produit est le gonflage de pneus de véhicules et
d‘autres articles gonflables mentionnés. Il peut également étre utilisé pour dégon-
fler les articles gonflables mentionnés. Il est uniquement destiné a un usage
privé et ne convient pas a un usage commercial. L‘utilisation de ce produit de
toute autre maniére que celle décrite est considérée comme incorrecte et peut
provoquer des dégats matériels ou des blessures. Le fabricant ou le vendeur ne
peut étre tenu pour responsable des dégats ou des blessures causés par une
utilisation incorrecte ou inappropriée.

@ Liuso previsto per questo prodotto & il gonfiaggio dei pneumatici dei
veicoli e di altri oggetti gonfiabili indicati. Il prodotto pud essere utilizzato
anche per sgonfiare i dispositivi di gonfiaggio indicati. E destinato solo all‘uso
privato e non & adatto a scopi commerciali. Qualsiasi utilizzo di questo pro-
dotto in modo diverso da quello descritto & considerato improprio e pud
provocare danni alla proprieta o alle persone. Il produttore o il venditore non
potra essere ritenuto responsabile dei danni o delle lesioni subite a causa di
un uso improprio o scorretto.

@ Eluso previsto de este producto es el inflado de neumaticos de vehiculos y
otros inflables indicados. También se puede utilizar para desinflar los inflables
indicados. Esté destinado tnicamente para uso privado y no es apto para fines
comerciales. Eluso de este producto de cualquier forma distinta a la descrita se
considera inapropiado y puede resultar en dafios a la propiedad o a las personas.
El fabricante o vendedor no se hace responsable de los dafios o lesiones oca-
sionados por un uso inadecuado o incorrecto.

(® A utilizagao prevista para este produto é o enchimento de pneus de veiculos
e outros itens insuflaveis indicados. Também pode ser utilizado para esvaziar os
itens insuflaveis indicados. Apenas se destina a uma utilizacéo particular e nao
é adequado para fins comerciais. A utilizagdo deste produto de qualquer outra
forma diferente da descrita considera-se imprépria e pode resultar em danos em
bens ou pessoas. O fabricante ou vendedor ndo pode ser responsabilizado por
danos ou ferimentos resultantes de uma utilizagao imprépria ou incorreta.

H mpoPAettépevn xprion autol Tou TIPOIdVTOG eival To GOUCKWHA TWV
£NAOTIKWV TWV OXNHATWV Kal GAAwv avapepopevwy GouoKwTwy. Mropei
eTtiong va xpnaotportotnBei yia 1o §epolokwpa TwV avapepOpHEVWY GOUOKWTWY.
MpoopiCetal povo yla IBIWTIKNA xpricn Kat Sev eivat KATAAANAO yia EUTIOPIKOVG
okottoUG. H xprion avtol Tou TIPOIOVTOG Pe OTIOOVENTIOTE TPOTIO SladopeTi-
KO amd autdv Tou Teplypadetal Bewpeital akatdAAnAn Kal evogxeTal va
odnynoel oe LAKA 1 owpatik BAABn. O KATAOKELAOTAG 1 0 TIWANTAG dev
pttopei va BewpnBei uTeLOBLVOG yla TNHIEG 1) TPAUHATIOHOUG TTOL TTIPOKARBNKav
arnoé akatdAAnAn rf eapalpévn xperion.

@D pit product is bedoeld voor het oppompen van autobanden en andere ver-
melde opblaasbare artikelen. Het kan ook worden gebruikt om de vermelde
opblaasbare artikelen te laten leeglopen. Het is uitsluitend bedoeld voor privége-
bruik en is niet geschikt voor commerciéle doeleinden. Het gebruik van dit
product op een andere manier dan beschreven wordt als oneigenlijk beschouwd
en kan schade aan eigendommen of persoonlijk letsel tot gevolg hebben. De
fabrikant of verkoper kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade of letsel
opgelopen door oneigenlijk of onjuist gebruik.

(® Den avsedda anvandningen av denna produkt &r uppumpning av fordonsdéck
och andra angivna uppumpningsbara produkter. Den kan dven anvandas for att
sldppa ut luften pé& dessa produkter. Produkten &r endast avsedd for privat bruk
och &r inte lamplig for kommersiellt bruk. Anvandning av produkten pé& nagot
annat satt &n det som beskrivs har ska anses vara olampligt och kan resultera i
skador p& egendom och/eller personskador. Tillverkaren eller séljaren kan inte
héllas ansvarig fér skador eller personskador som uppstar till féljd av missbruk
eller felaktig anvandning.

@D Taman tuotteen kayttotarkoitus on ajoneuvon renkaiden ja muiden ilmoitet-
tujen téytettévien tuotteiden téyttaminen. Sitd voidaan kéyttéa myds ilmoitettujen
taytettavien tuotteiden tyhjentamiseen. Se on tarkoitettu ainoastaan yksityiseen
kayttoon eika sovellu kaupallisiin tarkoituksiin. Taman tuotteen kayttdminen
muulla kuin kuvatulla tavalla katsotaan véaérinkaytoksi ja voi johtaa omaisuus- tai
henkilévahinkoihin. Valmistaja tai myyja ei ole vastuussa epéasiallisen tai vaaran
kayton aiheuttamista vahingoista tai tapaturmista.

@ Den tiltenkte bruken av dette produktet er oppblasing av bildekk og andre
oppgitte oppblésbare elementer. Det kan ogsa brukes til & temme luften i de
oppgitte oppblésbare elementene. Det er kun ment for privat bruk og er ikke
egnet for kommersielle formal. Bruk av dette produktet pa annen mate enn be-
skrevet er ansett som upassende, og kan fere til skade p& eiendom eller personer.
Produsenten eller leveranderen kan ikke holdes ansvarlig for skader eller person-
skader pa grunn av upassende eller feil bruk.

Den tilsigtede brug for dette produkt er oppumpning af deek og andre an-
givne oppumpelige produkter. Det kan ogsa bruges til at temme luften af de
angivne oppumpelige produkter. Det er kun beregnet til privatbrug og er ikke
egnet til kommercielle formal. Brug af dette produkt pa nogen anden méde end
den beskrevne betragtes som misbrug og kan medfere skader pa personer eller
ejendom. Producenten eller forhandleren kan ikke holdes ansvarlig for skader pa
ejendom eller personer, der er pafert ved misbrug eller forkert brug.

@ Tento produkt je uréen pro husténi pneumatik vozidel a dal$ich uvedenych
nafukovacich pfedmétd. Lze jej rovnéz pouzivat k vyfukovani uvedenych nafuko-
vacich pfedmét(. Je urcen pouze pro soukromé pouziti a neni vhodny pro ko-
meréni Ucely. Pouzivani tohoto produktu jakymkoli jinym nez popsanym zpisobem
je povazovano za nevhodné a mlze mit za nasledek poskozeni majetku nebo
zranéni osob. Vyrobce ani prodejce nenesou odpovédnost za $kody nebo zrané-
ni zplsobené nevhodnym nebo nespravnym pouzivanim.

OTOT NPOAYKT NpefHasHayeH Ans Haka4ynBaH!s aBTOMOGUNBHBIX WNH 1
Apyrux ny Ero Takxe MOXHO MCMONb30BaTh
ANS CrycKa 3asBeHHbIX HafyBHbIX U3Aenuii. OH npefHasHayYeH ToNbKO Ans
4aCTHOrO UCMO/b30BaHWS 1 HE MOAXOAUT ANS IPUMEHEHWUS! B KOMMEPYECKIUX
uensx. Vcnonb3oBaHue 3TOro NPofyKTa MoGLIM CNOCOGOM, OTAMYHbLIM OT
YKa3aHHOr0, CYNTAETCA HeHaAIEXALLNM 1 MOXET HAaHECTN BPEA UMYLLECTBY
unu nioasim. MpoussoanuTens UM NPOAABEL He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a
yliep6 Unu TpaeMbl, MOAYHeHHbIe B pesyibTaTe HeHafnexallero unn Henpa-
BWIbHOIO MCNONb30BaHUSA.

(2] Byn eHim kenik WwWuHanapbiHa xeHe 6acka Aa ypnemeni 6yiibimaapra aya
ypneyre apHanFaH. OHbl ypnemeni 6yiibiMaapaarsl ayaHbl WblFapy YLiH fe naii-
nanavyra Gonagel. ONn Tek Xeke KONaHbICKa apHanFaH, KOMMEPLMSTbIK MaK-
caTTa naiijanaHyra xapamcbia. Byn eHiMai HyckaynbikTa cunaTTanFaHHaH 6acka
JKONMeH naiipanaHy Karte KonaaHbIC Aen ecenTenin, XXeke MEeHLIKTIH 3akbimaa-
nyblHa Hemece apampaapablH Xapakart anyblHa akenyi MyMKiH. [lypbIic emMec He-
Mece KaTe KonfaHbICTaH TyblHAaraH 3akbIMAap MeH XXapakartTap YLUiH eHaipyLui
Hemece XeTKi3yLUi xayanTbl Gonmangpl.

(D A terméket rendeltetés szerint jarmiivek gumiabroncsanak és egyéb felfujhatd
eszkozok felfujasara szabad haszndlni. A készlilék az emlitett eszk6zok
leeresztésére is haszndlhaté. Kizérélag személyes haszndlatra tervezett,
kereskedelmi célokra nem hasznalhatd. Az eszkéznek a leirtaktdl eltéré médon
és célra torténd haszndlatra szakszer(tlennek mindsdil, és személyi sériilést vgay
vagyoni kart okozhat. A gyartd vagy a forgalmazé nem vonhato felelésségre a
szakszer(itlen hasznalatbdl eredd sériilésekért vagy karokért.

Niniejszy produkt jest przeznaczony do pompowania opon pojazdéw i innych
wskazanych przedmiotéw do pompowania. Pozwala takze na spuszczanie po-
wietrza z rzeczonych przedmiotéw. Jest przeznaczony wytgcznie do uzytku
prywatnego; nie nadaje sie do uzytku w celach komercyjnych. Uzycie niniejsze-
go produktu w sposéb inny niz opisany uznawane jest za niewtasciwe uzytkowa-
nie i moze skutkowac¢ urazami ciata lub uszkodzeniami mienia. Producent lub
sprzedawca nie bierze odpowiedzialnosci za uszkodzenia badz urazy powstate
wskutek niewfasciwego albo niedozwolonego uzycia.

@B Ugel pouzitia tohto produktu je hustenie pneumatik vozidiel a inych uvedenych
nafukovacich vyrobkov. MéZe sa pouzivat aj na vyfucanie uvedenych nafukovacich
vyrobkov. Je ureny iba na sukromné pouZitie a nie je vhodny na komeréné
ucely. Pouzivanie tohto produktu inym ako opisanym sposobom sa povazuje za
nespravne a mdze mat za nasledok poskodenie majetku alebo poranenie osob.
Vyrobca alebo predajca neméze niest zodpovednost za $kody alebo zranenia
sposobené nevhodnym alebo nespravnym pouzitim.

Predvidena uporaba tega izdelka je polnjenje pnevmatik vozil in drugih
navedenih napihljivih izdelkov. Uporabljate ga lahko tudi za praznjenje nave-
denih napihljivih izdelkov. Zasnovan je izkljuéno za uporabo v zasebne name-
ne in ni primeren za uporabo v komercialne namene. Uporaba tega izdelka
na kakrsen koli nacin, ki ni opisan v teh navodilih, je obravnavna kot nepri-
merna uporaba in lahko povzro¢i materialno $kodo ali telesne poskodbe.
Proizvajalec ali dobavitelj ni odgovoren za $kodo ali poskodbe, ki nastanejo
zaradi neprimerne ali nepravilne uporabe.

Bu irin, arag tekerleklerinin ve diger sisirilebilir esyalarin sisirilimesi igin
tasarlanmistir. Sisirilebilir esyalarin havasini indirmek igin de kullanilabilir.
Yalnizca sahsi kullanim i¢in tasarlanmistir ve ticari kullanima uygun degildir.
Bu uriintin belirtilenden farkli bir sekilde kullaniimasi uygunsuz kullanim olarak
sayilir ve mal kaybina ya da yaralanmaya neden olabilir. Uygunsuz veya yanlis
kullanim nedeniyle olusacak hasarlardan veya yaralanmalardan Uretici veya

satici sorumlu tutulamaz.
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Predvidena upotreba ovog proizvoda napuhavanje je guma za vozila i drugih
navedenih predmeta za napuhavanje. MoZe posluZiti i za ispuhavanje navedenih
predmeta za napuhavanje. Predviden je samo za privatnu upotrebu i nije prikladan
za komercijalne svrhe. Upotreba ovog proizvoda na bilo koji nacin koji nije opisan
smatra se neprikladnom te moZe dovesti do oStec¢enja imovine ili ozljedivanja
ljudi. Proizvodac¢ i dobavlja¢ ne mogu se smatrati odgovornima za $tete i ozljede
prouzro¢ene neprikladnom ili nepravilnom upotrebom.

Scopul prevézut al acestui produs este umflarea anvelopelor vehiculelor si a
altor produse gonflabile indicate. Se poate utiliza si la dezumflarea produselor
gonflabile indicate. El este destinat doar utilizérii private, nefiind adecvat in
scopuri comerciale. Utilizarea produsului in orice alt mod decét cel descris este
considerata inadecvata si poate provoca daune materiale sau fizice. Producato-
rul sau distribuitorul nu isi asuma raspunderea pentru daune sau rani suferite in
urma utilizarii inadecvate sau incorecte.

Toan NpoAyKT e NpeaHasHayeH 3a HanoMMBaHe Ha rymi Ha NPeBO3HU CPef-
CTBa, KaKTO 1 Ha [|pyry MOCOYeHN HajyBaemu npeameTi. Moxe fa ce nsnonasa
32 U3nyckaHe Ha Bb3/lyXa OT MOCOYeHNTE HaflyBaemu npeameTy. MpeaHasHaueH
€ camo 3a NinyHa yrnoTpeba 1 He e NOAXOAsLY 38 ThProBCKM Lienu. YnotpeGara
Ha TO31 NPOAYKT MO HauMH, PasfNieH OT ONUCaHKs,, Ce CYUTA 3a HeMofXoAsLLa
1 MOXe fja AoBeae 0 NMYLLIECTBEHI LETV UK TenecHu nospeaw. Mponssoau-
TENST UM THPTOBELIbT HE HOCSIT OTFOBOPHOCT 3a MOBPEAN U HapaHsABaHUs,
NOMyYeH B PE3yNTaT Ha HeMOAXOAsLLA U HeMpaBuiHa yrnoTpe6a.

@D Toode on ette nahtud saidukirehvide ja muude nimetatud taispumbatavate
toodete tdispumpamiseks. Seda saab kasutada ka nimetatud taispumbatavate
toodete tiihjakslaskmiseks. See on ette nahtud ainult erakasutuseks ja ei sobi
kaubanduslikuks kasutuseks. Toote kasutamine muuks otstarbeks, mida pole
kirjeldatud, on ebadige kasutamine ja see vib pbhjustada varakahju voi kehavi-
gastusi. Tootja voi edasimiitija ei vastuta ebadige voi vale kasutamise tagajarjel
tekkinud kahju voi vigastuste korral.

@ Numatytoji Sio gaminio paskirtis — transporto priemoniy padangy ir kity nu-
rodyty pripu¢iamyjy reikmeny pripatimas. Jis taip pat gali biti naudojamas nu-
rodytiems pripuciamiesiems reikmenims iSpusti. Jis skirtas tik asmeniniam nau-
dojimui ir netinka naudoti komerciniais tikslais. Sio gaminio naudojimas kitais nei
aprasyta budais laikomas netinkamu ir gali pakenkti turtui ar asmenims. Gamin-
tojas ar tiekéjas negali bati laikomas atsakingu uz Zalg ar suzalojimg, patirta dél
netinkamo ar neteisingo naudojimo.

@ Produkts ir paredzéts transportlidzek|u riepu un citu noradito pieptusamo
iericu piept$anai. To var izmantot ari noradito piept$amo iericu iztukSo$anai. Tas
ir paredzéts tikai izmanto$anai privatam vajadzibam un nav piemérots komercia-
liem mérkiem. Produkta lieto$ana jebkada veida, kas atskiras no aprakstita, tiek
uzskatita par neatbilsto$u un var radit bojajumus Tpadumam vai personam. Ra-
Zotajs vai pardevéjs nav atbildigs par bojajumiem vai traumam, kas radusas ne-
pareizas vai neatbilstosas lietosanas dé|.

Predvidena upotreba ovog proizvoda je naduvavanje pneumatika vozila i
ostalih navedenih predmeta na naduvavanje. Takode moze da se koristi za ispu-
$tanje vazduha iz navedenih predmeta na naduvavanje. Proizvod je namenjen
iskljuéivo za privatnu upotrebu i nije pogodan za upotrebu u komercijalne svrhe.
Upotreba ovog proizvoda na bilo koji drugi nacin osim opisanog smatra se ne-
pravilnom i moze dovesti do ostec¢enja imovine ili povrede osoba. Proizvodag ili
prodavac ne mogu biti odgovorni za $tetu ili povredu nastalu usled neodgovara-
juce ili nepravilne upotrebe.

Lleit NpoflyKT BUKOPWUCTOBYETLCS ANA HaKauyBaHHS LWNH TPAHCMOPTHUX 3a-
COGiB Ta iHLUMX 3aTBEPAKEHUX HaflyBHUX BUPOGIB. TakoX NOro MOXKHA 3aCTOCO-
BYBaTW [INA CNyCKaHHA 3aTBEPIKEHUX HalyBHIUX BUPOGiB. MpuaHaieHo nuiie
151 0COGWCTOrO BUKOPUCTaHHSY; HE MAXOAUTL ANS 3aCTOCYBAHHS B KOMEPLIAHNX
uinsix. BuKopucTaHHS LbOro NpoayKTy 3 MOPYLIEHHAM iHCTPYKLIN BBaXKaeTbCs
HEHaNEeXHUM | MOXe NPU3BECTN A0 MOLIKOMKEHHS MaiiHa a6o TpaBMyBaHHS
nofeit. AHi BUPOGHIK, aHi NocTauanbHIK He HeCyTb BifnoBiAanbHOCTI 3a 36UTKN
a60o TpaBMu, Hi Ui Heny BUKOPUCTaHHSIM.

(® zum Ansehen der Liste mit den allgemeinen
Sicherheitshinweisen fir Elektrowerkzeuge scan-
nen Sie bitte den QR- Code oder besuchen Sie:
www.osram. / fety-d

pi

For list of General Power Tool Safety Warnings
please scan the QR code or visit:

/ fety
w.osram.
ww! p y

@ Pour obtenir la liste des avertissements géné-
raux sur la sécurité des outils électriques, veuillez
scanner le code QR ou visiter :

www.osram. / Is] fety

@ Per la lista delle avvertenze generali sulla si-
curezza degli elettroutensili, scansionare il codice
QR o visitare il sito:

Www.osram. P! fety

(® Para obtener una lista de advertencias gene-
rales de seguridad para herramientas eléctricas,
escanee el codigo QR o visite:

WWW.osram. P! fety

(® Para aceder a uma lista de Avisos Gerais de
Seguranca de Ferramentas Motorizadas leia o co-
digo QR ou visite:

P fetv-di
Www.osram. p y

MNa tn Aiota pe T1g Mevikég Mpoeldomoroelg
Aodaleiag HAektpikol Epyaieiov, capwote Tov
KwdiKé QR 1y emcxezpeem:

www.osram.

p fety-d
@D Scan de QR-code voor een overzicht van al-
gemene veiligheidswaarschuwingen voor elek-
trisch gereedschap of ga naar:

www.osram.

P y

@ Fér en lista sver "Allmanna sakerhetsvarningar
for elverktyg”, skanna QR-koden eller besok:

www.osram. / Is] fety

@D Katso sihkétyskalujen yleiset turvallisuusva-
roitukset skannaamalla QR-koodi tai osoitteessa:

P fetv-di
www.osram p y

@ For en liste over de generelle sikkerhetsad-
varslene for elektroverktoy kan du skanne QR-
koden eller besoke:

www.osram / fety-d

Hent en liste med generelle sikkerhedsadvarsler
til elvaerktoj ved at scanne the QR-koden eller ga
ind pa webstedet:

Www.osram. / fety

@ Pokud chcete zobrazit seznam obecnych bez-
pecnostnich varovani pro mechanizované naradi,
naskenujte QR kod nebo navstivte:

Wwww.osram. /s pi fety

YT06bI NepeiiTu K CnUcKy oBLLNX Npesynpex-
[leHnii 0 COGNIOAEHNN TEXHUKM 6e30MacHOCTI Npu
aKCnayaTaLuuu NeKTPONHCTPYMEHTA, OTCKaHNPYii-
Te QR-kof unu nocetute:

www.osram. / fety

®@ DnekTp KypanbiHbIH Xanmnbl Kayincisfaik eckep-
TynepiHiH TiimMiH kepi ywiH QR KoaTbl cKaHepnewis
Hemece Keneci BeG-caiTka eTn»ua

www.osram. ty

@ A szerszamgép biztonsagi figyelmeztetések
listajaért szkennelje be a QR-| kodol vagy Ia!ogasson el:
www.osram. ty

(@] Aby uzyskac liste ogdinych ostrzezen doty-
czacych elektronarzedzi nalezy zeskanowac kod
QR lub odwiedzi¢ strone

www.osram. / fety-d

@® Zoznam véeobecnych bezpecnostnych upo-
zorneni pre elektrické naradie najdete naskenova-
nim QR kodu alebo na adrese:

www.osram /

P Yy

Za seznam splosnih opozoril v zvezi z elek-
tri€nimi orodji opti¢no preberite to kodo QR ali
obiséite spletno mesto:

Www.osram. / fety

Genel Elektrikli Alet Glvenlik Uyarilari listesi
igin litfen QR kodunu tarayin veya su web sitesi-
ni ziyaret edin:

Www.osram. /s pi fety

@ Da biste pogledali popis opéih sigurnosnih upozo-
renja za elektricne alate, skenlmjte QR kod ili posjetite:
www.osram /

@ Pentru a vedea un exemplar din avertismentele
generale privind siguranta in utilizarea uneltelor elec-
trice, scanati codul QR sau vizitati:

Wwww.osram. / pi i

3a cnucbk ¢ o6LmTe NpeaynpexaeHus 3a 6es-
0OMacHOCT NMpu PaboTa C eNEeKTPUHECKN NHCTPYMEHTU
ckaHupaiite QR kopa wnm nocetete:

Www.osram. product-safety-d:

@D Elektritsériistade tidiste ohutushoiatuste loendi
lugemiseks skannige QR-kood véi killastage jargmist
veebisaiti:

Www.osram. P

uct-safety

@ Noredami perzitréti bendryjy mechanizuoty
irankiy saugos jspéjimy sarasa, nuskaitykite QR koda
arba apsilankykite:

Www.osram. / pi fety

@ Lai iegUtu visparéjo elektroinstrumentu drosibas
bridinajumu sarakstu, lidzu, noskengjiet QR kodu vai
apmeklgjiet:

www.osram. /s pi fety

@D 7a spisak opstih upozorenja o sigurnosti elek-
tricnog alata skenirajte QR kod ili posetite:
www.osram P! fety-d

LLIo6 nepernsHyT CMMCOK MonepempkeHb, Ha-
Be[IeHVX y 3ara/bHuX Npasuiax TeXHik1 6e3neyHoro
BUKOPUCTaHHSA €NEeKTPU4HOrO IHCTPYMEHTa, Bificka-
HyiiTe QR-kop a6o ElgslgamTe
Www.osram P

fety-di
Y
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z PSI® BAR % kPA =

ON/OFF ON/OFF
LED

&)

5-13PSI
0.34-0.90BAR

L)

22PSI
1.52BAR

(“presta valve”)

CTOPN

90-100PSI
6.20-6.90BAR

FD
35-50PSI
2.41-3.50BAR
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@ The gauge on this compressor is for guidance only. Check
pressure with a known accurate gauge. The compressor can
be used without the engine running but this will drain the
power from the battery. For questions regarding maintenance
or technical problems, please contact 0SRAM customer service
via automotive-service@osram.com.

@ Das Manometer dieser Pumpe dient nur zur Orientierung.
Den Druck mit einem als akkurat bekannten Manometer mes-
sen. Der D kann bei

Motor verwendet werden, was jedoch zu einem Akkuverbrauch
fiihrt. Wenden Sie sich bei Fragen zur Wartung oder bei tech-
nischen Problemen bitte an den OSRAM den Sie

@ Taman tayttolai mittari on

natej napravi za napil je je zgol

Tarkista paine aina tarkaksi tiedetylla mittarilla.

Kompressoria voi kdyttad moottori sammutettuna, mutta tdmé

kuluttaa akun virtaa. Kunnossapitoa tai teknisié ongelmia

koskevat kysymykset voi osoittaa 0SRAM-asiakaspalveluun
ji i Vi com.

@ Maleren pa denne inflatoren er kun for veiledning. Kontrol-
ler trykket med en kjent noyaktig méler. Kompressoren kan
brukes uten at motoren er i gang, men dette vil tomme bat-
teriet. Hvis du har sporsmél angaende vedlikehold eller tek-
niske problemer, kan du kontakte OSRAMs kundeservice pa

unter automotive-service@osram.com erreichen.

@ Lajauge de ce gonfleur est purement indicative. Vérifiez
la pression a |‘aide d‘'un manometre étalonné. Le compres-
seur peut étre utilisé sans mettre le moteur en marche, mais
cela risque de décharger la batterie. Pour toute question
relative a I'entretien du produit ou tout problé

ervice@ .com.

@ Méleren pa denne pumpe er kun til vejledning. Konlrollér

kot pomoC. Tlak preverite z manometrom, za katerega veste,
daje natancen. Kompresor se lahko uporablja, tudi ko je motor
izkloplien, vendar se pri tem prazni baterija naprave.

(e imate vprasanja o vzdrzevanju ali ée imate tehnicne tezave,
pisite oddelku za podporo uporabnikom druzbe OSRAM na e-
-postni naslov automotive-service@osram.com.

Bu Sisiricinin iizerindeki gdsterge sadece bilgi amaclidir.
Basinci, dogrulugundan emin oldugunuz bir cihaz ile dlciin.
or motor ilir ama akiiden gii¢

harcar. Bakim veya teknik sorunlar ile ilgili sorulanniz igin
com OSRAM milsteri

hizmetlerine ulasabilirsiniz.

@ Mijera na 0vo1 pumpl daje priblizne vrijednosti. Tlak pro-

trykket med en kendt ngjagtig maler. i

bruges, uden at motoren korer, men dette aflader battenet
Hvis du har sporgsmél vedrorende vedligeholdelse eller
tekniske problemer, bedes du kontakte 0SRAM-kundeservice

veuillez contacter le service clients OSRAM en écrivant a
automotive-service@osram.com.

@ Il manometro presente su questo dispositivo di gonfiaggio
ha scopo indicativo. C la pressione con un

tro di cui si conosca la precisione. Il compressore puo essere
utilizzato senza che il motore sia in funzione ma questo sca-
richera la batteria. Per domande sulla manutenzione o proble-
mi tecnici contattare il servizio clienti OSRAM all’indirizzo
automotive-service@osram.com.

@ El medidor de este inflador solo ofrece valores orienta-
tivos. Compruebe la presion con un medidor de confianza
que ofrezca valores precisos. El compresor puede utilizarse
sin que el motor esté en marcha, pero este consume la
carga de la bateria. Si tuviera algin problema técnico o
alguna consulta sobre el mantenimiento péngase en con-
tacto con el servicio de atencion al cliente OSRAM a través
de automotive-service@osram.com. 1) Sistema digital de
inflado de neuméticos para vehiculos de 12V CC

®0 deste i desti apenas a
orientacdo. Verifique a pressdo com um mandmetro compro-
vadamente preciso. O compressor pode ser usado sem fun-
cionar o motor, mas isso consumiré a energia da bateria. Em
caso de questdes relacionadas com a manutencéo ou proble-
mas técnicos, entre em contacto com a assisténcia técnica
OSRAM, automotive-service@osram.com.

O PETPNTIAG TOL CLPTIIEDTH Aépa €Xel KaBapd
eVOELKTIKO Xapaktrpa. EAEyETe Tnv Ttieon pe éva
HaVOPETPO TIOUL yVwpileTe OTL eivat akpiBeg. O
OUPTIIECTNAG PTTOPEL va XpnaotyoroinBei xwpic va
eival oe Aettoupyia o KvnTApag, ala avtod Ba
€€avTANoeL TNV 1OX0O Ao TNV pratapia. Ma epw-
TACEIG OXETIKA HE TN CLVTHPNON KAl yla TEXVIKA
TipoBAfpaTa, ETIKOIVWVAOTE He TNV £EUTINPETN-
on melatwv ™G OSRAM otn &Sievbuvon
automotive-service@osram.com.

@ De meter op deze compressor is slechts ter referentie.
Controleer de spanning met een nauwkeurige meter. De
compressor kan worden gebruikt zonder dat de motor draait,
maar hierdoor wordt de stroom van de accu ontladen. Voor
vragen over onderhoud of technische problemen kunt u
contact opnemen met de klantenservice van 0SRAM via
automotive-service@osram.com.

via otive-se com.

@ Mefic na hustilce je pouze orientacni. Tlak kontrolujte
pomoci znamého presného manometru. Kompresor Ize pouzit
bez béziciho motoru, ale vybiji se tak baterie. Na dotazy ohled-
né udrzby a émii vam odpovi a
linka OSRAM na e-mailu automotive-service@osram.com.

MaHOMETP Ha KOMMPECCOope UCMOMb3YiiTe ToMb-
KO [insi oLeHKu. [poBepsiiiTe AaBneHne ¢ NoMoLLbo
N3BEeCTHOro TO4YHOro MaHomeTpa. KOMI'IpeCCOp
MOXXHO UCMONb30BaTh, Koraa Asuratens He pabo-
TaeT, HO NPV 3TOM BYAET paspsiKaTbCA akKyMynsTop.
Mo Bonpocam kacaTensHO 06CNyXXVUBaHKs unn Ans
PELUEHNS TEXHUYECKNX MPOGIEM CBSXKUTECH CO
cnyx6oii no pa6ote ¢ knnentamn OSRAM no agpe-
cy an. no4yThl automotive-service@osram.com.

@ Byn KoMnpeccopaarbl AaTink TeK KeMeKLUi
Kypan KbI3mMeTiH aTkapafpl. Benrini gan enwenTiH
patunk. Komnpeccopgpel Mogynbfi icke kocnai
naiipananyra 6onapbl, 6ipak 6yn 6atapes KyaTbl-
HblH TOMeHAeyiHe akenefi. TexHuKanblK KblaMeT
KepceTy HemMece TeXHUKanbIK akaymnblKTap KeHiH-
e cypakTapblHpl3 6ap 6onca, OSRAM komnaHu-
AACHIHBIH TYTbIHYLUbINAPFA KONAAY KepCeTy Kbl3aMeTi-
He automotive-service@osram.com mekeH>arbl
6oiblHWa xabapnachblHpbl3.

@ Az autépumpdn taldlhato miszer kizdrélag Utmutatasra
smlgal Ellenonzze anyomast egy ismert, pontos nyomasmero
p akkor is haa mator

vjerite p! se moze koristiti i kada
motor nije pokrenut, no to ce dovesti do praznjenja akumula-
tora. Pitanja o odrzavanju il tehnickim problemima postaviti
mozete korisnickoj sluzbi tvrtke OSRAM na adresu e-poste
automotive-service@osram.com.

Manometrul de pe acest dispozitiv de umflare are doar rol
orientativ. Verificati presiunea cu un manometru a cérui preci-
zie este cunoscuta. Compresorul poate fi folosit fara ca moto-
rul sé functioneze dar acest lucru va scurge puterea din bate-
rie. Pentru ntrebdri cu privire la intretinere sau la probleme
tehnice, contactati serviciul OSRAM de relatii cu clientii la
automotive-service@osram.com.

MaHoMeTbpBLT Ha TOBa YCTPOICTBO € camo 3a
opueHTupaHe. MNpoBepsiBaiiTe HanNsraHeTo ¢ fAoka-
3aHO TOYeH MaHOMeTbp. KoMnpecopbT Moxe Aa
Ce 13Mnon3Bsa Npu U3K/IoYeH ABNraTes, Ho ToBa Lie
“3TOLM 3apsAa Ha akymynartopa. AKO uMare Bb-
MPOCK OTHOCHO MOAAPBXXKATA UAN TEXHUHECKN
npo6nemu, ce CBbPXETe C OTAENa 3a 06CIyKBaHe
Ha knneHTn Ha OSRAM Ha wumeinn appec
automotive-service@osram.com.

@D Sellel pumbal olev rohumdddik pole tapplsmnotevahend
ige rohku tapse pi it saab
kasutada ilma mootorita, kuid see tiihjendab akut. Hoolduse
VDI tehmllste probleemide korral votke uhendust OSRAMi
(e-post: com)

@ Sio pripitiklio is yra tik ori inis. F

slégj Zinomu tiksliu matuokliu. Kompresorius gali biti naudo-
jamas ir varikliui nedirbant, bet taip bus iSeikvota akumuliato-
riaus energija. Jei turite klausimy apie prieziirg ar technines
problemas, kreipkités j OSRAM Klienty aptarnavimo centra
automotive-service@osram.com.

@ Pumpésanas ierices mérinstrumentam ir ieteicosa loma.
Parbaudiet spiedienu tikai ar zinamu, precizu mérinstrumentu.

nem jar, ekkor azonban az iaellatdsa az ol
torténik. A karbantartéssal vagy a miiszaki problémakkal
kapcsolatos  kérdésekkel forduljon az OSRAM
ligyfél dlatahoz az ive-servi com e-mail-
cimen.

Wskaznik tego kompresora stuzy wytacznie do celéw
orientacyjnych. Sprawdzi¢ cisnienie za pomoca doktadne-
go manometru. Kompresora mozna uzywac przy wytaczo-
nym silniku samochodu, ale spowoduje to obcigzenie
akumulatora. W razie pytan dotyczacych konserwacji lub
probleméw technicznych nalezy skontaktowac sig z dzia-
tem obstugi klienta firmy OSRAM pod adresem e-mail
automotive-service@osram.com.

@® Tlakomer tejto hustilky sldzi len na informativne Gcely.

@ Mataren pa kompi n &r endast avsedd for va

Kontrollera trycket med en korrekt fungerande matare frén en
erkand tillverkare. Kompressorn kan anvdndas utan att motorn
&r igang, men detta gor att batteriet laddas ur. Om du har

Tlak pomocou zndmeho a presného tlakomera.
Kompresor mozno pouzivat bez beZiaceho motora, bude vSak
dochddzat k vybijaniu energie z batérie. S otdzkami tykaja-
cimi sa udrzby alebo technickych problémov sa obratte na

fragor om underhéll eller tekmska problem du
OSRAM:s kundtjanst via com

serws ¢nosti OSRAM na ilovej adrese

6

com

Kompresoru var lietot, nedarbinot dzinéju, tacu tas izladés
akumulatoru. Ar jautajumiem par remontdarbiem vai tehniskam
problemam versties pie OSRAM klientu servisa, izmantojot
e-pasta adresi automotive-service@osram.com.

@ Merni instrument na ovoj pumpi sluzi samo kao vodic.
Pritisak proverite iznim mernim

se moze koristiti bez pokrenutog motora, ali ce se na taj nacin
trositi energija iz baterije. Za sva pitanja koja se ticu odrzava-
nja ili tehnickih problema, kontaktirajte OSRAM korisnicku
podr$ku na automotive-service@osram.com.

BvikopyicToBYiiTE MaHOMETP Ha LibOMY KOMMPECco-
pi nuwe anst gosigku. LLo6 oTpumati TouHe 3Ha-
YeHHS TICKY, BUKOPWCTOBYIITE NepeBipeHuin MaHo-
meTp. Komnpecop MoXHa BUKOPUCTOBYBATY, SIKLLO
[ABVIryH He NPaLiioe, OfjHa Lie NPU3BELE A0 PO3PSiKaH-
Hs akymynsTopa. Komnpecop Mo)Ha BUKOPUCTOBY-
BaTK, AKLLO ABUMNYH He NpaLtoe, ogHa Lie npusseae Ao
PO3psiIKaHHA akymynsitopa. 3 nTaHb LWOAo o6Chy-
roByBaHHsi 260 BUPILLEHHS TEXHIYHUX Npo6nem 3Bep-
TaiiTecs fo cnyx6u nigTpumkn OSRAM Ha appecy
ENeKTPOHHOI NoLwUTN automotive-service@osram.com.
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@ Der Gerauschpegel des Produkts betragt 88dB. Gehdrschutz anlegen. Die Einwirkung von Larm kann zu Gehérschéaden fihren. @ The noise level

of the product is 88dB. Wear hearing protection. The impact of noise can cause damage to hearing. ® Le niveau de bruit du produit est de 88dB.

Portez une protection auditive. Limpact du bruit peut détériorer I‘audition. @ Il livello di rumorosita del prodotto & di 88dB. Indossare una protezione

acustica. L'impatto del rumore potrebbe danneggiare I'udito. ® El nivel de ruido del producto es de 88dB. Use proteccién auditiva. El impacto del

88dB ruido puede dafiar la audicién. ® O nivel de ruido do produto é de 88dB. Utilize protegao auricular. O impacto do ruido pode provocar lesbes auditivas.

H otabpn BopoBou Tou TipoidvTog eivat 88dB. PopeaTe TIPOCTATEVTIKA akong. H emidpaocn Tov BopUBou propei va TipokaAéoel BAABN oTnv akory.

@ Het geluidsniveau van het product is 88dB. Draag gehoorbescherming. Lawaai kan gehoorschade veroorzaken. ® Bullernivan fér denna produkt &r 88dB. Anvand

hérselskydd. Effekten av buller kan orsaka horselskador. @ Tuotteen melutaso on 88dB. Kayté kuulonsuojainta. Melulle altistuminen voi vahingoittaa kuuloa. @ Stoy-

nivaet til produktet er 88dB. Bruk herselsvern. Effekten av stoy kan forarsake herselsskade. @ Swjnlveauet for produktet er 88dB. Brug herevaern. Stejpavirkningen

kan fordrsage horeskader. @ Hluénost produktu je 88dB. Noste ochranu sluchu. Vydévany hluk miéiZe zplsobit poskozeni sluchu. @ YposeHb Luyma npu akcnnyarauyi

npogykTa coctaensieT 88dB. Vcnoneayiite cpeacTea 3aLUTLI OPraHoB Ciyxa. BoanechBme Lyma MOXET rnoBpeanTb cnyx. & Byn eHiMHIH Wy aeHreni — 88dB.

ECTy MyLLECIH KOPFaiiTbIH KypbinFbl TaFbiHbI3. LLIy acepiHeH ecTy kabineTiHe 3usiH Kenyi MymkiH. (D A termék zajszintje 88dB. Hordjon hallasvédé eszkozt. A zajhatas

kérosithatja a hallasat. @ Poziom hatasu emitowanego przez produkt to 88dB. Nalezy stosowac $rodki ochrony stuchu. Hatas moze spowodowac uszkodzenle stuchu.

@& Hluénost produktu je 88dB. Pouzwvajte chranice sluchu. Vplyyv hluku méze sposobit poskodenie sluchu. @ Raven hrupa tega izdelka j

varovanije sluha. Vpliv hrupa lahko povzrom poskodbo sluha. @ Urlniin ses seviyesi 88dB’dir. Isitme koruyucu ekipman takin. UrinGin giirt

olabilir. @ Proizvod proizvodi buku na razini od 88dB. Nosite zastitu za usi. Utjecaj buke moze izazvati o$tecenja sluha. @ Nivelul de zgomot al produsului este 88dB.

Purtati protectie auditiva. Zgomotul poate afecta auzul. @ HusoTo Ha wym Ha npoaykTa e 88dB. HoceTe npeanasHu cpefcTsa 3a 3awmra Ha cnyxa. Bouapeiicteneto

Ha Lyma MoXe fja iloBefe A0 yBpexaaHe Ha cnyxa. @ Toote miratase on 88dB. Kandke kuulmiskaitseid. Miira voib kahjustada kuulmist. @ Gaminio triuksmo lygis —

88dB. Dévekite klausos apsaugos priemones. Garso poveikis gali pakenkti klausai. @ lerices trok$nu limenis ir 88dB. Izmantot dzirdes aizsardzibu. Trok3na ietekme

var izraisit dzirdes bojajumus. @ Nivo buke proizvoda je 88dB. Nosite zastitu za sluh. Uticaj buke moZe da izazove osteéenje sluha. @ PiseHb Lymy npogykTy — 88dB.
OpgiraiiTe 3aCO61 3aXIUCTy OpraHis ClyXy. PiBeHb LyMy MOXe NPU3BECTU A0 MOPYLLEHb CyXY.

U @ Das UK-Konformitatszeichen kennzeichnet Produkte, die mit den gesetzlichen Anforderungen tibereinstimmen (siehe ,Konformitatserkldrung®). @ The
UK Conformity Assessed mark identifies products conforming with the statutory requirements (refer to “Declaration of Conformity”). ® La marque « UK

c Conformity Assessed » (la conformité au Royaume-Uni a été évaluée) identifie les produits conformes aux exigences légales (reportez-vous a la « Décla-
ration de conformité »). @ Il marchio di conformita UK identifica i prodotti conformi ai requisiti di legge (fare riferimento alla ,Dichiarazione di conformita*).

La marca de evaluacion de conformidad del Reino Unido identifica productos que cumplen con los requisitos legales (consulte la “Declaracion de
conformidad”). ® A marca de Avaliagdo de Conformidade do Reino Unido identifica os produtos em conformidade com os requisitos legais (consulte a ,,Dec\aracéo
de Conformidade*). @ To orjua agloAdynang ouppdpGwang Tou Hvwpévou Baoeiov poadlopilet Ta TPoIoVTa TIoU CUPHOPPMVOVTAL HE TIG VOUILEG ATIAITTEIG
(avatpé€re otnv evotnTa «AfAwan cupHOPPGWANG»). @ Het UKCA-merkteken (UK Conformity Assessed) geeft aan dat producten voldoen aan de wettelijke vereisten
(zie “Conformiteitsverklaring”). ® Market for Storbritanniens bedémning av éverensstammelse identifierar produkter som uppfyller de lagstadgade kraven (se "For-
sékran om 6verensstammelse”). @ UK Conformity Assessed -merkinta osoittaa, etta tuote tayttaa lakisaateiset vaatimukset (katso ,,vaatimustenmukaisuusvakuutus®).
@ UK-overensstemmelsesvurderte merke identifiserer produkter som er i samsvar med lovkravene (se «Samsvarserklzering»). Det britiske overensstemmelses-
maerke kendetegner produkter, der er i overensstemmelse med de lovmzessige krav (se “Overensstemmelseserkleering”). €@ Znacka UKCA oznacuje produkty, které
splfiuji zakonné pozadavky (viz ,Prohlaseni o shodé*). MapkupoBka «[TpoBepeHo Ha CooTBeTCTBIE HOpMaM Benvko6puTaHum» 0603Ha4aeT NpoayKTbl,
COOTBETCTBYHOLLE HOPMATUBHLIM TPeGOBaHMsAM (CM. «[leknapaumsi CooTBeTCTBYS»). & YnbIGpuTaHusHbIH CalkecTikke 6aFa Gepy Genrici eHiMAepaiH GekiTinreH
Tanantapra CoiKecTirH aHblKTaiiap! (,CalikecTik aeknapaumsackiH® kapaHpis). & Az Egyesiilt Kirdlysagra vonatkozé megfelel6ségi jelzés azt igazolja, hogy termék
megfelel a hatalyos elGirasoknak (lasd a ,Megfeleléségi nyilatkozat” részt). @ Znak UKCA (UK Conformity Assessment) to oznakowanie produktéw spetniajacych
ustawowe wymogi (patrz ,Deklaracja Zgodn050| "). @® Znacka postidenia zhody s predpismi pre UK oznacuje vyrobky, ktoré vyhovuju zakonnym poZziadavkam
(pozrite si ,Vyhlasenie o zhode*®). Oznaka za oceno skladnost v Zdruzenem kraljestvu opredeljuje izdelke, ki so skladni z zakonskimi zahtevami (glejte razdelek
»lzjava o skladnosti«). @ UK Conformity Assessed (ingiltere Uyumluluk Degerlendirmesi) isareti tirin{in yasal gereksinimlerle uyumiu oldugunu belirtmektedir (bkz.
“Uyumluluk Beyani”). @® Britanska oznaka procijenjene sukladnosti (UK Conformity Assessed) oznac¢ava proizvode koji su sukladni statutarnim zahtjevima (pogle-
dajte ,|zjavu o sukladnosti“). @ Marcajul de evaluare a conformitétii pentru Marea Britanie identifici produsele care respecta cerintele legale (consultati ,,Declaratia
de conformitate”). MapkupoBkaTa 3a oLeHka Ha CbOTBETCTBNETO Ha OGEANHEHOTO KPancTBO yKassa NPOAyKTU, KOUTO U3MbIHABAT 3aKOHOBUTE N3UCKBaHWUS
(HanpageTe cnpaska ¢ [JexknapauusTa 3a cbotBetcTue). & Uhendkuningriigi nduetele vastavuse margis tahistab tooteid, mis vastavad seadusega satestatud
nduetele (vt ,Vastavusdeklaratsioon”). @ Jungtinés Karalystés atitikties vertinimo zenklu Zymimi gaminiai, atitinkantys teisés akty reikalavimus (Zr. atitikties deklaracija).
@ Apvienotas Karalistes atbilstibas novértgjuma zime identificé produktus, kas atbilst likuma noteiktajam prasibam (skat. “Atbilstibas deklaracija”). @ Znak Ujedin-
jenog Kraljevstva za ocenjivanje usaglasenosti identifikuje proizvode koji su u skladu sa zakonskim zahtevima (pogledaijte ,,1zjavu o usaglasenosti“). @ 3Hak BignosigHoCTi
Hopmam Benukoi BpuTarii (UKCA) HaHocuTbCs Ha NpoAyKTw, Siki BIANOBIAA0OTE HOPMATUBHIM BUMOram (AuB. «[leknapaujis BifnosigHOCTI»).

EU Conformity Assessed mark identifies products conforming with the statutory requirements (refer to “Declaration of Conformity”). ® La marque « EU

Conformity Assessed » (la conformité dans I'UE a été évaluée) identifie les produits conformes aux exigences Iégales (reportez-vous a la « Déclaration

de conformité »). @ Il marchio di conformita EU identifica i prodotti conformi ai requisiti di legge (fare riferimento alla ,Dichiarazione di conformita®).
® La marca de evaluacion de conformidad de la UE identifica los productos que cumplen con los requisitos legales (consulte la “Declaracion de conformidad”).
@ A marca de Avaliagdo de Conformidade da UE identifica os produtos em conformidade com os requlsltos legais (consulte a ,Declaracédo de Conformldade“)
@ To orjpa agloAoynong cuppdpdwone TG EE mpoacdlopilel Ta TpoidvTa TIou GUPHOPGWVOVTAL Pe TIG VOUIPES aTTAITRCELG (avaTtpégTe otny evotnTa «AfAwon
ouppépdwonG»). @ Het CE-merkteken geeft aan dat producten voldoen aan de wettelijke vereisten (zie “Conformiteitsverklaring”). & Mérket for EU bedémning
overensstammelse identifierar produkter som uppfyller de lagstadgade kraven (se "Férsékran om dverensstammelse”). @ EU Conformity Assessed -merkinta osoittaa,
ettéd tuote tayttaa lakisaateiset vaatimukset (katso ,vaatimustenmukaisuusvakuutus®). @ EU-overensstemmelsesvurderte merke identifiserer produkter som er i
samsvar med lovkravene (se «Samsvarserkleering»). EU overensstemmelsesmaerke kendetegner produkter, der er i overensstemmelse med de lovmaessige krav
(se “Overensstemmelseserkleering”). @ Znacka CE oznacuje produkty, které spliuji zakonné pozadavky (viz ,ProhlaSeni o shodé®). @ Mapkuposka «[posepeHo Ha
cootseTcTBiE HopMam EC» 0603Ha4aeT NpOAYyKTbl, COOTBETCTBYIOLIME HOPMATNBHbIM Tpeﬁoaamm (cm. «[leknapauusi cooTBeTCTBYIS»). @ EO celikecTikke Gara
6epy 6enrici eHimaepaiH 6ekiTinreH Tanantapra CoWKecTiriH aHbIKTaVIFLb\ (,,CamKec'rlK AeKnapauusceiH® kapaHpia). & Az Eurépdra vonatkozo megfeleléségi jelzés azt
igazolja, hogy termék megfelel a hatélyos elGit 1ak (lasd a ,\ nyilatkozat” részt). @ Znak oceny zgodnoscl UE to oznakowanie produktéw spetniajacych
ustawowe wymogi (patrz ,Deklaracja zgodnos$ci”). @ Znacka posudenia zhody s predpismi pre EU oznaéuje vyrobky, ktoré vyhovuji zakonnym poziadavkam
(pozrite si ,Vyhlasenie o zhode*). @ Oznaka za oceno skladnost v EU opredeljuje izdelke, ki so skladni z zakonskimi zahtevami (glejte razdelek »Izlava o skladnosti«).
@ EU Conformlty Assessed (Avrupa Birligi Uyumluluk Degerlendirmesi) isareti triniin yasal gereksinimlerle uyumlu oldugunu belirtmektedir (bkz. “Uyumluluk Beyanr”).
@ Britanska oznaka procijenjene sukladnosti (EU Conformity Assessed) oznacava proizvode koji su sukladni statutarnim zahtjevima (pogledajte ,,Izjavu o sukladnos-
1i“). @ Marcajul de evaluare a conformitatii pentru UE identifica produsele care respecta cerintele legale (consultati ,Declaratia de conformitate”). € MapkuposkaTa
3a OLIEHKa Ha CbOTBETCTBUETO Ha Eaponewcmﬂ Cbl03 yKadBa NPOAYKTY, KOUTO M3MBAHSBAT 3aKOHOBUTE UBMCKBAHMA (HanpaBeTe cnpaska G [leknapauvsta 3a
crotsetcTaie). @ ELi nduetele vastavuse mérgis téhistab tooteid, mis vastavad seadusega sétestatud nouetele (vt ,Vastavusc ioon”). @ ES atitikties verti-
nimo Zenklu Zymimi gaminiai, atitinkantys teisés akty reikalavimus (Zr. atitikties deklaracija). @ ES atbilstibas novértéjuma zime identificé produktus, kas atbilst tiesibu
aktos noteiktajam prasibam (sk. “Atbilstibas deklaracija”). Znak EU za ocenjivanje usaglasenosti identifikuje proizvode koji su u skladu sa zakonskim zahtevima
(pogledaite ,|zjavu o usaglasenosti®). 3Hak BignosigHocTi HopmaM Esponeiicbkoro Coto3y HaHOCUTLCA Ha NPOAYKTU, AKi BiANOBIAAIOTE HOPMATNBHUM B/MOramM
(amB. «[eknapauisa BiAnoBiAHOCTI»).

c € @ Das EU-Konformitétszeichen kennzeichnet Produkte, die mit den gesetzlichen Anforderungen tibereinstimmen (siehe ,Konformitétserklarung®). @ The

@ Die UKCA/CE-Konformitatserklarung ist auf Anfrage unter technicalsupport@ringautomotive.com erhéltlich @ The UKCA / CE declaration of conformity is avail-
able on request from technicalsupport@ringautomotive.com ® La déclaration de conformité UKCA / CE est disponible sur demande auprés de technicalsupport@
ringautomotive.com O La dichiarazione di conformita UKCA / CE ¢ disponibile su richiesta contattando technicalsupport@ringautomotive.com ® El certificado de
conformidad UKCA/CE puede solicitarse en technicalsupport@ringautomotive.com ® A declaragéo de conformidade UKCA/CE esta disponivel mediante solicitagao
ao technicalsupport@ringautomotive.com @ Mrtopeite va {nticete Tn SAAwon ouppdpdwang onuavang UKCA / CE ané v technicalsupport@ringautomotive.com
@ De UKCA-/CE-conformiteitsverklaring is op aanvraag beschikbaar via technicalsupport@ringautomotive.com & UKCA/CE-forsakran om verensstammelse kan
fas fran technicalsupport@ringautomotive.com @ UKCA-/CE-merkinnén vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavana pyynndsté osoitteesta technicalsupport@
ringautomotive.com ® Hele teksten for UKCA/CE-erklaeringen om samsvar er tilgjengelig pa forespersel fra technicalsupport@ringautomotive.com @ UKCA-/CE-
overensstemmelseserklaeringen kan fas ved anmodning hos technicalsupport@ringautomotive.com @ Prohlaseni o shodé UKCA / CE je k dispozici na vyzadani na
adrese technicalsupport@ringautomotive.com @ [exknapauyto cootsetcTaus UKCA/CE MOXHO nony4uThb, 0Trpasms 3anpoc Ha agpec technicalsupport@ringautomotive.com
® UKCA/CE caiikecTik aexknapauysice technicalsupport@ringautomotive.com Be6-caiiTbiHaa cypay 6oiibiHLa komxeTimai D Az UKCA/CE megfeleldségi nyilatkozatot
a kdvetkez6 cimen lehet igényelni: technicalsupport@ringautomotive.com @ Deklaracje zgodnosci UKCA/CE mozna uzyskac, piszac na adres technicalsupport@
ringautomotive.com & Vyhlasenie o zhode UKCA/CE je k dispozicii na poZiadanie na adrese technicalsupport@ringautomotive.com Izjavo o skladnosti UKCA/
CE lahko pridobite tako, da posljete zahtevo na naslov technicalsupport@ringautomotive.com UKCA/CE uygunluk beyani talep Uzerine technicalsupport@
ringautomotive.com adresinden alinabilir @ Izjava o sukladnosti UKCA / CE dostupna je na zahtjev s adrese technicalsupport@ringautomotive.com Declaratia de
conformitate UKCA/CE este disponibila la cerere de la technicalsupport@ringautomotive.com @ UKCA/CE feknapauusi 3a CbOTBETCTBIE € Han4Ha Npu NovcKBaHe ot
technicalsupport@ringautomotive.com & UKCA-/CE-vastavusdeklaratsioon on néudmisel saadaval meiliaadressilt technicalsupport@ringautomotive.com @ UKCA / CE
atitikties deklaracija paprasius galima gauti adresu technicalsupport@ringautomotive.com @ UKCA / CE atbilstibas deklaracijas ir pieejamas péc pieprasijuma
technicalsupport@ringautomotive.com & UKCA/CE deklaracija o usaglasenosti je dostupna na zahtev putem e-adrese technicalsupport@ringautomotive.com @ [leknapaujio
signosigrocTi UKCA (Benvka BpuTanisi) / CE (EC) MoXkHa oTpumaTy 3a 3an1Tom Ha agpecy: technicalsupport@ringautomotive.com
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formazioni, consultare le istruzioni ® Consulte las instrucciones para obtener informacion ® Consulte as instrugdes quanto a informacdes @ Avatpé€te

aTig 0dnyieg yia mAnpodopieg @ Raadpleeg de instructies voor meer informatie & Se anvisningarna for mer information @ Katso lisétietoa kéyttoohjeis-

ta @ Se instruksjonene for informasjon Se informationerne i vejledningen @ Dalsi informace naleznete v pokynech @ O6paTuTtech K NHCTPYKUMSIM
Ansi nonyyeHus nHcdopmaumn & Aknapart any yLiH Hyckaynapabl kapaHbia & Olvassa el a hasznalati tmutatét tovabbi részletekért @ Wiecej informacii w instruk-
cji obstugi & Informéacie najdete v navode @ Za informacije glejte navodila @ Bilgi igin talimatlara bakin @ Pogledajte upute za upotrebu. @ Consultati instructiunile
pentru informatii 3a nHopmMaLyis HanpaBseTe crpaBka ¢ MHCTpyKuunTe @ Lugege teavet kasutusjuhendist @ Informacijos ieskokite instrukcijoje @ Lai iegltu
vairak informacijas, skatiet noradijumus @ Informacije potrazite u uputstvu za upotrebu @ IHchopmaLjto MOXHa 3HANTW B IHCTPYKLT

@ @ Siehe Anleitung zwecks Informationen Refer to instructions for information ® Reportez-vous aux instructions pour plus d‘informations @ Per in-

re @ Conservare le istruzioni per riferimento in futuro ® Archivo de instrucciones para futuras referencias ® Guarde as instrugdes para consulta futura

08nyieg apxeiou yla peAovTiki avadopd @ Bewaar de instructies voor later gebruik & Anvisningar for framtida referens @ Sailyta ohjeet mychempaa

tarvetta varten ® Filinstruksjoner for fremtidig referanse Arkiver denne vejledning til fremtidig brug @ Uschovejte si pokyny pro pozdéjsi pouziti
@ CoxpaHuTe MHCTPYKLIM sl GyayLUero 1cronb3oBaHms @ BonaluakTa Kapay YLUiH Hyckaynapasl caktan KoiibiHpia @ Orizze meg, mert késébb is sziiksége lehet
ra @ Zachowac niniejsza instrukcje, aby mozna byto skorzystac z niej w przysztosci @ Navod uschovajte na pouzitie v budicnosti @ Shranite navodila za prihod-
njo uporabo ileride bagvurmak (izere talimatlar saklayin Spremite upute za buducu upotrebu. Instructiuni fisier pentru consultari ulterioare 3anasete
VHCTpYKLuuTe 3a 6bfella cnpaska & Hoidke kasutusjuhend edasiseks kasutamiseks alles @ ISsaugokite instrukcija, kad galétumeéte pasinaudoti ateityje @ Saglabat
instrukcijas vélakai izmanto$anai @ Sacuvajte uputstvo za buduéu upotrebu @ 36epiraiiTe IHCTPYKLtO, W06 MaTy 3MOry 3BEPHYTUCS [0 Hel B MaiGyTHLOMY

9 @ Anleitung zum spéteren Nachschlagen aufbewahren. File instructions for future reference ® Classez les instructions pour toute référence ultérieu-

potencia de 12V DC ® Necessita de alimentagao elétrica de 12V DC @ Amnatteital toxug 12V DC @ Vereist een 12V DC-voeding ® Kraver 12 V likstrom

@ Tarvitsee 12V DC tehon ® Krever 12V likestrom @ Kraever strem pa 12V DC @ Vyzaduje napajeni 12V DC @ Tpe6yetcs nutaHue 12V DC NocTosiHHOro

Toka @ 12V DC kyaTsl kaxeT @ 12V-os DC tapfesziiltséget igényel @ Wymaga zasilania 12V DC @& Vyzaduje jednosmerné napajanie 12V @ Zahteva
12-voltno napajanje z enosmernim tokom @ 12V DC gi¢ gerektirir @ Potrebno je napajanje od 12V istosmjerne struje. @ Necesita alimentare de 12V DC @ Heobxoaumo
e 12V nocTosiHHOTOKOBO 3axpaHBaHe @ Vajab 12V alalisvoolu @ Reikalingas 12V nuolatinés srovés maitinimas @ Nepieciesama 12V lidzstravas padeve @ Zahte-
va napajanje jednosmernom strujom od 12V @ Bumarae Hanpyru 12V nocTiiiHoro cTpymy

@ @ Erfordert 12V-Gleichstromquelle @ Requires 12V DC power ® Alimentation 12V DC nécessaire O Richiede un’alimentazione di 12V DC ® Requiere

@ Achtung @ Attention ® Attention O Attenzione ® Atencion & Atengéo @ [Npocoyn @ Let op & OBS! @ Huomio ™ OBS @ OBS @ Upozornéni
BHumaHne & Hasap ayaapbiHeid @ Figyelem & Uwaga @ Pozor @ Pozor @ Dikkat @ Pozor @ Atentie €@ Brumanne & Tahelepanu! @ Démesio
@ Uzmanibu @ Paznja @ Ysara

Eﬂ @ Korrekt befillte Reifen reduzieren den Kraftstoffverbrauch und vermindern CO2-Emissionen. @ Correctly inflated tyres will reduce fuel consump-
_ tion and result in lower CO2 emissions. ® Des pneus correctement gonflés permettent de diminuer la consommation de carburant ainsi que les
COZ' émissions de CO2. @ L'utilizzo di pneumatici correttamente gonfiati riduce il consumo di carburante e le emissioni di CO2. ® Los neumaticos cor-

rectamente inflados reduciran el consumo de combustible y reduciran las emisiones de CO2. ® Os pneus devidamente cheios reduzirdo o consumo
de combustivel, o que resultard em menores emissdes de CO2. @ Ta owoTd poVoKWHEVA EAACTIKA Ba PEWWOOLV TNV KATAVAAWGT KAUGIHOU, £X0VTAG WG ATTOTEAETUA
XapnAotepeg ekmopég CO2. @ Het rijden met de voorgeschreven bandenspanning reduceert het brandstofverbruik en resulteert in een lagere CO2-uitstoot.
® Korrekt uppumpade déck reducerar bransleférbrukningen och resulterar i minskade CO2-utsldpp. @ Oikein taytetyt renkaat vahentavét polttoaineenkulutusta ja
CO2-paas @ Korrekt oppblaste dekk vil redusere drivstofforbruket og fere til lavere COp-utslipp. @ Korrekt oppumpede deek reducerer braendstofforbruget og
resulterer i lavere CO2-udslip. @ Spravné nahusténé pneumatiky snizuji spotiebu paliva a pfispivaji k nizsim emisim CO2. LLIMHbI, Haka4aHHble Hapnexalym
06pa3omM, NO3BONIAIOT CHU3WUTL PACXOA TOMNBA U BbIGPOCH! YrEKNCoro rasa. @ LLnHanap AypbIC YPEHCE, OTbIH TyThiHY kaHe CO2 WbIFy Aopexeci asasfsl.
@ MegfelelSen felfujt gumiabroncsokkal a jarmii tizemanyag fogyasztasa és CO2-kibocsatasa csokken. Prawidtowo napompowane opony zapewniaja nizsze
zuzycie paliwa i nizsza emisje CO2. @ Spravne nahustené pneumatiky znizuju spotrebu paliva a emisie CO2. Pravilno napolnjene pnevmatike zmanj$ujejo pora-
bo goriva in s tem nizje emisije CO2. Dogru sekilde sisirilen lastikler yakit tiiketimini ve CO2 emisyonunu azaltir. Pravilno napuhane gume smanjuju potro$nju
goriva, $to dovodi do manjih emisija CO2. @ Printr-o umflare corecta, anvelopele vor reduce consumul de combustibil si vor genera mai emisii de CO2 mai scazute.
MpaByAHO HaNoMMeHUTe rymu Le HamansiT pa3xofa Ha ropyBo U e AoBeAarT Ao no-Hrcku emucun Ha CO2. @ Nouetekohaselt tais pumbatud rehvid vahenda-
vad kitusekulu ja CO2 heidet. @ Tinkamai pripltus padangas sumazés degaly sanaudos ir iSmetamas CO2 kiekis. @ Pareizi piepumpétas riepas samazinas degvielas
patérinu un CO2 izmesSus. @ Ispravno naduvani pneumatici ¢e smanijiti potro$nju goriva i rezultat toga ¢e biti smanjenje emisija CO2. @ fkLo NpasBuibHO Haka4YaTn
LUMHW, MOXKHA 330LLAANTI CNIOXKMBAHHS NasIbHOro 7 3MEeHLWINTY Buknav CO2.
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